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Narrativa

Ata nº 562/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
cinco (05) dias do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas
e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes passou a palavra ao
Pastor Alexsandro Moura - Igreja Mundial do Poder de Deus, para fazer a oração do dia. O Presidente
Carlos Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 561 da Sessão Ordinária do dia 27 do mês de fevereiro de
2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou os Vereadores para entrega da Moção de Congratulação
em face da Empresa Capitaliza Leilões, Sr.: Fúlvio de Moraes Barbosa, Carla Nogueira Barbosa, Grenda
Paula Dantas Andrade e Ismaicon da Silva Gomes. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, mencionou a
colaboração do Sr. Fúlvio na cidade de Rio Verde, comentou que a Moção de Congratulação e uma
singela homenagem de agradecimento as empresas da nossa cidade, agradeceu à todos os funcionários
da Capitaliza Leilões, fez leitura do convite da Secretaria de Assistência Social – 2º Etapa Mulher
Incrível – convida todas as mulheres para comemorar juntas na Praça das Américas dia 08/03/24 às
17:00 horas, fez leitura do ofício encaminhando o balancete do mês de novembro e dezembro de 2023. 
PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao Vereador José
Alves Pimenta Neto, para fazer leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 005/2024 que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras providências, colocou em
aprovação a urgência do Projeto de Lei do Executivo nº 005/2024, em discussão, não havendo discussão
colocou em votação, urgência do Projeto aprovado, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 005/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei do Executivo nº
005/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2024, em discussão. O Vereador Joanes
Pimentel, comentou sobre o Projeto onde homenageia o nome do Sr. Vilmar, na Ponte do Areeiro. O
Vereador José Odorico, comentou sobre a grande pessoa do Sr. Vilmar, agradeceu a toda comunidade da
Colônia Paredes que sempre batalharam para fazer o máximo pela aquelas pessoas, parabenizou o
Vereador pelo seu Projeto. O Vereador Flávio Brito, comentou que inumeras pessoas que já fizeram
trabalho na região da Colônia Paredes, mencionou que o Sr. Vilmar tem uma história de trabalho,
chegou levando a agricultura junto com a pecuária, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Honrarias, ao Projeto de
Lei do Legislativo nº 002/2024 em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado, fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº
003/2024 que “Dispõe sobre alteração da denominada Rua nº 01, localizado no bairro Vila São José,
para Rua Vera Lucia da Silva Ferreira e, dá outras providências, será encaminhado as Comissões para
dar seus devidos pareceres, fez leitura do Decreto Legislativo nº 003/2024 que “Propõe o Certificado
Mulher Rioverdense, Destaque 2024, para o dia 08 de Março de 2024 de autoria dos Vereadores, fez
leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Decreto nº 003/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez
leitura do Parecer da Comissão de Honrarias, ao Decreto nº 003/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim  Projeto aprovado.
O Presidente Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou e agradeceu a todos presentes no Plenário. O
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Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida,  cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando reparo da iluminação pública na rua Osvaldo Ferreira de Arruda, no Bairro Campo
Alegre, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparo na Rua Antônio Raposo, Bairro Nova Rio
Verde, próximo a Igreja Deus e Amor, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza da rua
Projeta, na Vila Leonardo Narciso, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção na Rua
Estácio Toledo de Maciel, bairro Coronel Manoel Mariano. O Vereador Amauri Olartechea,
cumprimentou a todos,  fez indicação à Secretaria do AGETRAN, solicitando que instale uma placa de
PARE no cruzamento da Rua José Bonifácio com Rua Francisco Carlos da Silva próximo a Igreja
Internacional da Graça de Deus, fez indicação à Secretaria do AGETRAN, solicitando Placa de PARE,
na Rua Ipiranga com José Bonifácio e Ipiranga com Porfírio Gonçalves, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção da fossa da Escola Municipal Mariza Ferzelli, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando que troque lâmpadas da quadra de Esporte da Escola Mariza Ferzelli, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando manutenção e limpeza nos Bairros Novo Horizonte e Vila Figueira,
fez ofício à Sanesul, solicitando a reposição do asfalto na Rua Projetada A no Bairro Vila Figueira, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção das Ruas dos Bairros, Santa Terezinha, Paraíso
Cacerense, Parques Santos Dumont, Ariovaldo Pereira, Jardim Planalto, Ouro Verde, Jardim Semíramis
é Coronel Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza e remoção de lixo
no Morro da Lua. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a presidência ao Vereador Amauri
Olartechea O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção, tapa buracos e reposição de iluminação pública na altura do nº 100 da
Av. Israel Alves Pereira, no Bairro Manoel Coronel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção, cascalhamento e retirada de um quebra-molas da Rua Leopoldo Ferronato,
Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que construa o muro do Posto
do Bairro Paraíso Cacerense, fez leitura do ofício nº 046/2024 – Gabinete do Prefeito, onde ficou
acordado que o Sindicato promoverá uma Assembléia com os professores, para apresentação das
proposta dos vereadores, reforçou suas indicações anteriores. O Vereador Amauri Olartechea, devolveu
a Presidência ao Vereador Carlos da Rocha Pontes. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, cumprimentou a todos, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
iluminação pública na Av. Américo de Souza Brito, em frente a antiga farmácia no Bairro Coronel
Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de iluminação pública, na
Rua Laudemiro Maria da Silva, no bairro Coronel Manoel Mariano. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria do AGETRAN, solicitando informações a
esta Casa de Leis, como será assegurado a saída e segurança dos alunos da Escola Thomaz Barbosa
Rangel, frente ao pertinente fluxo de veículos durante o horário de saída, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando implantação de braço de iluminação
pública junto a Energisa na Rua das Acácia no bairro Jardim Semíramis, na quadra 25, lote 1, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de iluminação pública nos postes localizado nas
Ruas, Humberto de Alencar Castelo Branco e Rua Antônio Stival, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da Rua Antônio Raposo, esquina no antigo Lions Clube no Bairro Nova Rio
Verde, fez Moção de Congratulação em face do Sr:. João Pedro – popular Chucha, onde abriu sua
Conveniência do Xuxa no Município, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a
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mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscrevem, fez Moção de Congratulação, em
face da Sra.: Jacimira Carvalho Siqueira proprietária do Espaço  Estúdio Josy Carvalho, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos,  fez indicações à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da Rua coronel Manoel Mariano da Vila Nova, em caráter de urgência,
comentou sobre a Viagem dos Vereadores até Brasília em busca de recursos para o Município, fez ofício
ao Deputado Beto Pereira solicitando  aquisições ao Município. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação asfáltica na
Rua São Sebastião no trecho lateral do Municipal Paulino Alves da Cunha e Rua Allan Kardec, Bairro
Santa Inês, reforçou indicações anteriores, fez indicações à Secretaria de Obras, solicitando manutenções
de lâmpadas na Rua Tupinabás nº 40, bairro José Cristino, reforçou suas indicações anteriores, fez
Requerimento à Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças, solicitando que encaminhe á esta
Casa de Leis, o Balanço de Receita e Despesas pertinentes arrecadação da COSIP em nosso Município e
como se procede o custeio de energia consumidas pelos prédios públicos na esfera Municipal, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O
Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando patrolamento na rua Iguaçu no Bairro Ouro Verde, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção da iluminação pública na Rua Travessa 2 nº 206, esquina com Mercado
Peixoto, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que faça o pagamento do incentivo ao
funcionários que trabalharam na vacinação em setembro do ano passado, fez uma Nota de
Esclarecimento ao Executivo Municipal sobre o pagamento em atraso dos médicos do Município. O
Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez  indicação à Secretaria de Obras,
manutenção de iluminação pública na rua Ariovaldo Pereira, no bairro Ariovaldo em frente ao nº 170,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a roçada nos bairros Ariovaldo Pereira e Jardim
Aeroporto, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que faça patrolamento no bairro Jardim
Alvorada e Ariovaldo Pereira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
iluminação pública em frente ao nº 150, na Rua duque de Caxias, no bairro José Cristino. A Vereadora
Ildeslane Dimeira Reis, cumprimentou a todos, reforçou suas indicações anteriores, fez  indicação à
Secretaria de Obras, solicitando  manutenção das Ruas do bairro Coronel Manoel Mariano, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da pavimentação asfáltica no entorno da praça do Chão
Batido do Bairro Manoel Coronel Mariano, fez indicação à Secretaria de Educação, solicitando
informações de quando vão regularizar o horário das crianças saírem da Creche. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, informou que recebeu essa demanda, que todos os anos ocorre isso nas Creches,
por ser um período de adaptação das crianças, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que
substitua as cadeiras quebradas e almofadas rasgadas da recepção do Hospital Municipal Paulino Alves
da Cunha. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Travessa Alves Mendes – Centro, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando manutenção de troca de lâmpadas de dois postes na esquina da Rua
Xavier de Abreu com rua Porfírio Gonçalves,  fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da Rua Angelo Vaz Silveira, bairro Coronel Manoel Mariano, comentou que as agentes de
saúde do Município estiveram em reunião com o Governador do Estado, agradeceu o Governador do
Estado por ter recebido os Agendes de Saúde do Município. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos novamente e disse que é muito
importante a participação de toda a população durante a sessão e que esse é um ano muito importante,
pois é um ano eleitoral e que vão ter assuntos mais calorosos e que isso é política tanto entre eles como
com a população em um todo. Comentou sobre o caso do cidadão que se encontra há alguns dias no
hospital sem conseguir seu tratamento e que isso não pode acontecer, falou também sobre o pagamento
de alguns médicos e que teve uma médica que foi embora, por causa disso também falou que tem que ser
divido melhor as pastas para que todas tenham autonomia e livre arbítrio, porque por causa de uma má
gestão alguém pode sair prejudicado. Disse que se fosse no lugar da Secretária de Saúde Juliana
Figueiredo ele não aguentaria a pressão que ela aguenta. E acredita que não precisa trocar ninguém, mas
que precisa ser dado autonomia para os Secretários. Falou sobre o caso de uma criança que quebrou o
braço na Fazenda onde mora e teve que vir até o hospital para fazer um raio-x e o médico disse que não
tinha quebrado liberando a criança para voltar para casa, mas o filho do proprietário da fazenda que é
fisioterapeuta examinou a criança e constatou que o braço estava quebrado e que precisava ser
imobilizado. O Vereador disse que esse tipo de coisa não pode acontecer em nosso município e deu
graças a Deus que outro médico conseguiu constatar a fratura. Disse que todos os Vereadores são
parceiros e que estão dispostos a trabalhar juntos. A questão das creches que estão liberando os alunos
muito cedo prejudicando os pais que não tem com quem deixar sem falar que estão tendo que ir buscar
as crianças no início da tarde. Esses pais tem que mudar totalmente a rotina. Disse que o Secretário de
Educação Valter tem feito muitas coisas boas e que ele é comprometido, mas que isso já era o esperado e
tem que ser pensado antes, pois todo início de ano acontece essas coisas. Também disse que a Secretaria
de Obras também tem esse problema no início de ano, mas que são falhas que podem ser evitadas e
assim evitaríamos os problemas atuais. O Presidente Carlos Pontes avisou que o Vereador Joanes
Pimentel trocou a ordem com o Vereador Amauri Olartechea. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez um ofício para a Secretaria de Obras
solicitando que aumente o quadro de funcionários para poder atender as demandas nesse período
chuvoso. Disse que sabe que no período chuvoso as demandas aumentam e que em alguns casos não tem
nada que se possa fazer, mas que algumas coisas tem que ser feitas e com o quadro de pessoal que a
Secretaria de Obras tem no momento, fica difícil atender toda a  população e pediu para que seja
encaminhado o maquinário para os assentamentos Agriverde e o Assentamento Fama para que seja
recuperado as estradas pelo menos nos pontos críticos, até que passe o período das chuvas para que seja
feito um trabalho de qualidade. Mandou um abraço para toda a equipe da Secretaria de Obras que fazem
de tudo para nos atender tanto dentro da cidade como na zona rural. Mandou um abraço para seu amigo
Oscar que está a frente do coral da Igreja Católica. Mandou um abraço para seu amigo Moises da Ponte
e toda a sua equipe. Agradeceu ao empresário Natel Moraes que cedeu um bitrem de cascote para
resolver um ponto crítico na Colônia Paredes e também agradeceu os produtores rurais dessa região que
ajudaram no serviço. Disse que está buscando recurso através dos seus representantes para ajudar cada
vez mais nossa cidade. Parabenizou a Secretária de Assistência Social Ana Mirian e o João Pedro
Bombonato por trazer novamente o Projeto Social do Instituto Mirim, pois isso ajuda muito tanto as
crianças como os pais delas. Parabenizou o Secretário de Educação Professor Valter por atender seus
pedidos em relação as vagas para o Pré I e não temos nenhuma criança mais fora da escola. As crianças
já estão se acostumando em ficar nas escolas e disse que logo será resolvido o problema das creches que
logo será um trabalho de qualidade para todas as nossas crianças. Em brevê teremos muitas obras em
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nosso município como a reforma do Hospital e disse que enquanto ele estiver como Vereador estará
cobrando por melhorias. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador
Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos
novamente e agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui. Fez indicação solicitando patrolamento e
cascalhamento no Bairro Jardim Semíramis e no Bairro Ouro Verde. O Vereador disse que um morador
o procurou dizendo que a Rua da Pátria tinha virado trieiro da Pátria e pediu que o Secretário de Obas
Ernani de uma olhada com atenção ao Bairro Jardim Semíramis. Disse que foi ao Instituto Mirim visitar
e parabenizou a Secretária e todos os funcionários daquele Projeto. Parabenizou o Professor Carlinhos
pelo campeonato de Beach Tenis, Vôlei de Areia e Futebol de Areia que está acontecendo no Ginásio de
Esportes com a final dia 09 de março. Disse que o Professor Carlinhos vem fazendo um trabalho muito
bem feito isso com o pouco que ele tem de recursos. Comentou sobre a postagem na página da Câmara
Municipal onde um morador criticou, pois tinha Vereador participando do campeonato só porque era
ano eleitoral e que eles estão querendo se promover. O Vereador Carlos Pontes disse que quem quiser
criticar pode criticar, mas pediu para pararem de pedir patrocínio no privado e depois quer criticar ele
nas redes sociais. Aí disse que já que é assim ele também não pode patrocinar porque é ano eleitoral. E
pediu desculpas a população que não precisa ficar ouvindo esse tipo de coisa. Disse também que estão
falando da vida particular dele que a vida pessoal dele não cabe a ninguém que se quiser falar da vida
pública dele tudo bem, mas a privada não diz respeito a ninguém. E que ele sabe que tem gente fingindo
ser amigo dele e dando tapinha nas costas pra depois falar mal. Disse também que tem um vídeo de um
cidadão que disse que não iria mais se candidatar, mas que se essa pessoa lançar a candidatura o
Vereador vai soltar esse vídeo, pois ele mesmo fala que não seria mais candidato, pois ele é um homem
e não um saco de batata. E se perguntou o que ele trouxe para Rio Verde em todas as gestões que ele foi
prefeito? E disse que os 11 vereadores estão fazendo muito mais do que ele que ficou 12 anos como
prefeito. Disse que está rolando nos grupos de WHATSAPP uma conversa sobre a falta de transparência,
o Vereador disse que já foi oficiado um pedido ao Poder Executivo para disponibilizar um link onde
consta todos os trabalhos deles. E disse que ele quer transparência que eles devolveram mais de R$ 3
milhões para o Executivo. E disse que pagamento em dia é uma obrigação do Gestor público. O
Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro cumprimentou a todos novamente e falou sobre a sua homenageada no dia 08 de março a
dona Ione Moraes da Silva Fernandes proprietária da empresa Cordil ela é viúva do senhor João Bosco
Fernandes, mãe da Ilana, da Inessa e da Isabela que sempre esteve caminhando com os pais do Vereador
e que foi funcionária desta Casa de Leis. Disse que tem gente querendo difamar os Vereadores, mas que
não podem dizer que eles não foram atrás de recursos. Lembrou que a cidade ficou parada por 12 anos e
que pagar salário em dia é uma obrigação de todos e que essa gestão também faz isso e muito mais.
Disse que temos maquinário hoje para atender a população. Falou sobre as estradas/ruas e que até o
cascalho para fazer as manutenções das estradas/ruas eles pediram e conseguiram. Disse também que
tem um proprietário que pediu apenas uma caçamba, pois o resto do maquinário ele tem e não foi
atendido o Vereador disse que está com vergonha desse proprietário, pois o Secretário não atende os
pedidos dos Vereadores. E lembrou que são eles que vão atrás de recursos e quando são eles que fazem
seus pedidos não são atendidos. Disse que parou de ver suas demandas, porque são muitos pedidos e
quase nada atendido pelo Secretário de Obras. Disse que tem uma parte que ele atende, mas as pessoas
mais carentes que vem procurar o Vereador solicitando indicações não são atendidas. Parabenizou a Ana
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Miriam pela abertura do Instituto Mirim deste ano e que somos exemplos para os municípios vizinhos.
Parabenizou o Professor Carlinhos e disse que quando ele pegou essa pasta estava um caos, porque o
Gestor anterior não gostava de esportes, logo não colocava dinheiro nessa pasta. O Vereador Flávio
Brito disse que na gestão anterior o esporte motociclismo foi extinto e que nessa gestão já foi realizado
duas vezes em nosso município. E que com isso entra dinheiro em nosso município em todas as áreas.
Isso mostra que o Prefeito não precisa gostar de esporte só precisa investir. O Vereador José Pimenta
disse que eles têm que cobrar quando tem algo errado assim como eles tem que parabenizar quando o
serviço está sendo bem feito. Disse que estava em Sidrolândia no fim de semana e foi parabenizado pelo
torneio de Bech Tênis e que o morador de lá ficou de queixo caído, pois a cidade dele é maior e com
quase 50 mil habitantes e não tem esses torneios. Disse que vai a Brasília dia 19 após a sessão para
buscar o melhor para Rio Verde. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o
Presidente em exercício Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou a todos novamente e parabenizou em nome da sua mãe e da sua esposa todas
as mulheres pelo dia internacional da mulher na próxima sexta-feira. Disse que nesse dia reconhecemos
a força de todos as mulheres disse que cada mulher é uma pessoa incrível e que cada uma deixa a sua
marca na sociedade fazendo a diferença assim abrindo caminho para a igualdade entre todos. Falou
sobre a sua homenageada Eliane Fernandes proprietária do Pousada Paraiso que está empreendendo há 6
anos dentro da nossa cidade. Disse que nós estamos vivendo um momento ímpar em nosso município
que estamos passando por um avanço e que agora devemos pensar se queremos continuar avançando ou
se queremos o retrocesso. Somos uma cidade acolhedora e trabalhadora temos uma argila que é
referência em todo o Estado. Disse que o Bairro Jardim dos Estados está totalmente transformado em
apenas 4 anos. Disse que se lembra da época que as ruas eram tampadas com argila e com cimento e que
agora eles utilizam micro revestimento. Disse que eles atenderam muitos Bairros nesta Gestão. Disse
que essa Gestão tem trabalhado por toda nossa cidade e que eles querem fazer muito mais. Agora temos
asfalto de qualidade, iluminação de led e isso foi um marco para nossa cidade temos uma gestão com
compromisso com a população. Hoje a Praça das Américas as pessoas se reúnem para tomar seu tereré.
Disse que quando eles assumiram a gestão tinha apenas 5 ônibus e hoje temos 11 ônibus atendendo a
população e que logo chegaremos a tão sonhada reforma do hospital. Temos uma escola cívico militar
que foi muito sonhada e preparada para as nossas crianças. Disse que quando assumiram a Prefeitura
estava no Serasa das Prefeituras, na letra C e que graças a Deus ele conseguiram sair e hoje conseguirem
crédito porque são a letra A. lembrou que eles aprovaram um projeto com mais de R$ 6 milhões de reais
para recuperar as ruas da nossa cidade. Disse que eles têm um compromisso com a população e que ele
nunca foi em rede social falar mal de vereador. Pediu para a população orar por nossa cidade.O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos e agradeceu aos seus colegas
Vereadores e disse que ele como líder do Prefeito é muito cobrado. Disse que o atraso do pagamento dos
médicos se deu por conta do sistema da Prefeitura, mas que isso já foi regularizado e que estamos
passando por um processo para contratação de mais 4 médicos. No mês de abril está previsto a
benfeitoria no Bairro Semíramis para melhorar a qualidade de vida da população. Disse que agora temos
que esperar e depois parabenizar por essa melhoria. Falou sobre a Escola Cívico- Militar que é uma
escola modelo dentro da nossa cidade, os pais querem vagas para seus filhos nesta escola. Sobre a
viagem a Brasília disse que todos vão levar seus pedidos, que nenhuma visita será em vão e que eles vão
dar apoio uns aos outros. Disse que querem um ônibus para atender a demandas das crianças dos
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projetos sociais fora do nosso município. Parabenizou a Secretária de Assistência Social pelo trabalho
que vem apresentando e também parabenizou a equipe do Instituto Mirim pelo trabalho com as crianças.
Parabenizou ao empresário Natel Moraes por sempre ser um parceiro da nossa querida cidade. Disse que
esteve ontem no Instituto Mirim observando as crianças e a formação que elas vem recebendo e
novamente parabenizou a todos os envolvidos. Parabenizou as mulheres pelo dia internacional das
mulheres no próximo dia 08 de março. Parabenizou o Professor Carlinhos pelo trabalho que ele vem
fazendo a frente da Superintendência de Esportes. Disse que está organizando um evento para valorizar
o grau de rua. A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
comentou sobre suas indicações uma delas a manutenção da Rua São Sebastião, Rua lateral do Hospital
Municipal. Falou sobre um requerimento que ela fez em 31 de outubro do ano passado e que esta
esperando resposta a respeito do balanço, receita e despesas. Também comentou sobre a reforma do
hospital e que até o momento não houve nada de reforma e tivemos emendas de vários Deputados e
temos um problema seríssimo com as portas, as janelas e a estrutura esta decadente. Falou sobre o Ofício
de nº 042 para o Deputado Paulo Correia do Projeto Onça Pintada para ser realizado dia 11 de maio,
véspera do dia das mães para atendimento e realização do exame de prevenção ao câncer de mama e
câncer de colo do útero. A Vereadora disse que o diagnóstico antecipado é muito importante para que as
pessoas possam fazer um tratamento o quanto antes. O Vereador José Odorico de Oliveira de
Almeida cumprimentou a todos novamente e comentou sobre suas indicações uma delas o
cascalhamento do Bairro Ouro Verde e a troca de lâmpadas e pediu novamente para que seja feito o
pagamento do pessoal que trabalho na vacinação em setembro do ano passado. Falou sobre o seu pedido
da semana passada que era o pagamento dos médicos inclusive uma médica que esta desde setembro
sem receber e disse que essa nota da Prefeitura é mentira, pois ele falou com a médica Maria Eduarda e a
mesma disse que recebeu só o mês de janeiro. Ele disse que muitas pessoas vieram falar para ele que
isso que a prefeitura fez nada mais é do que reconhecendo o requerimento do Vereador de que até agora
não foi pago porque eles estão até agora sem receber e estão tentando difamar o Vereador. Pediu para
que quando forem soltar uma nota que falem a verdade. O Vereador disse que tem documentos que
comprovam a inverdade da nota oficial da Prefeitura. Falou sobre o famoso Prefeito “ar-condicionado”
que não sai da sua sala para ir até o ESF que está faltando medicamentos que é algo que o Vereador
tanto pede para ser solucionado. Disse que fez um simples requerimento e pediu para eles assumirem os
erros. Disse que é Vereador agora e que vai defender agora e que teve comentários nas publicações que
ele foi chamado de Vereadorzinho sem vergonha e disse que vai ver essas pessoas nos tribunais porque
ele é filho de Rio Verde e que se ele não ganhar novamente vai estar no posto de saúde trabalhando. E
disse que nunca usou essa tribuna para chamar ninguém de sem vergonha e que nunca faltou com
respeito com o prefeito disse que ele esta fazendo uma péssima gestão. Disse que quer o bem da
população e que foram muitas as emendas que ele conseguiu pelo bem do povo. Disse também que o
Prefeito afirma que a cidade que vocês querem só dependem de vocês e disse que isso é verdade porque
se depender do prefeito estamos fadados ao fracasso. O Vereador Emerson Alves Flores cumprimentou
a todos os presentes  e os ouvintes e comentou sobre suas indicações todas para a secretaria de obras
solicitando patrolamento e cascalhamento no Bairro Jardim Alvorado e Ariovaldo Pereira. Disse que na
semana passada ele disse que gosta de fazer vídeos e que se a rede record quiser contratar ele vai e falou
que fez um vídeo que deu repercussão que o Secretário de Obras foi lá e quer ver se ele vai fazer o
trabalho.  Disse que os próprios Vereadores da base do Prefeito estão reclamando e que isso significa
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que não está sendo bom. Disse que agora eles têm maquinário, mas que as ruas continuam cheias de
buracos, que não adianta ter maquinário e falou que se tem maquinário o trabalho tem que ser feito.
Disse que falou com o Secretário de Obras para deixar um maquinário para atender só as demandas
pequenas, mas recebeu a resposta que não pode e disse também que nem a zona rural está sendo
atendida e que pode provar. Disse a população que ele está trabalhando. A Vereadora Ildeslane Dimeira
dos Reis cumprimentou a todos e disse que fez algumas visitas com o Vereador Emerson, foram no
centro de convivência e que tiveram uma conversa produtiva com o responsável pela instituição e depois
foram ao Hospital Municipal e que é preciso alguns reparos enquanto a reforma não chega. Disse que
esse dinheiro que entra no município é um dinheiro do povo e que eles têm que saber administrar. O
Hospital precisa de uma dedetização, pois tem muitos insetos por lá. A situação não está boa, está um
lugar feio e sujo. É um lugar onde você entra e não se sente bem. Disse que sempre que possível estava
em Campo Grande nos gabinetes falando sobre as necessidades do nosso município e disse que pessoas
falaram para ela que ela estava ajudando o Réus e disse que não que não estava ajudando o Réus e sim a
população. Disse que nunca se entrou tanto dinheiro no município como essa gestão de agora. Disse que
trazer recursos tornou-se uma competição muito saudável entre eles e que suas viagens não foram em
vão, nenhuma delas, e que até o final do mandato vai continuar trabalhando por Rio Verde. Disse que
em conversa com o Diego, diretor do Hospital, para resolver a questão de um paciente que foi parar nas
redes sociais e disse que eles resolveram. Falou que na reunião a Secretária Juliana Figueiredo lembrou
do Samu Rural que a Vereadora pediu ao Deputado Vander Loubet para melhor atender a população. O
Deputado mandou o dinheiro e está cobrando e disse que a Secretária falou para ela que o dinheiro não
estava na conta e a Vereadora disse que o dinheiro está na conta e que não foi mexido ainda e que está
aguardando uma resposta da Secretária de Saúde para passar ao Deputado, pois toda promessa que ele
fez o mesmo cumpriu. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna.O
Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Cinco (05) de Março do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro
(2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
   
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 

PÁGINA 10 DE 11

DOC: 



 
Emerson Alves Flores
 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 561/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 2/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Decreto-3/2024   Aprovada

4 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 5/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-21/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-19/2024   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-20/2024   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-18/2024   Aprovada
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